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Referat fra bestyrelsesmøde lørdag d. 9. marts 2024 

Deltagere: Poul-Erik Hansen (PEH), Thomas Thomassen (TT), Lone Christensen (LC), Knud 

Christiansen (KC), Benny Nørgaard (BN). -Ordstyrer: PEH - Referent: BN 

 

1. Godkendelse af dagsorden 

Dagsorden godkendt.  

Fremover indsendes punkter til dagsorden til BN, som samler indkomne punkter og 

udsender udkast til dagsorden 8 dage inden mødet. 

 

2. Opfølgning på temamøde den 2, marts 2024 

Sammenskrivning fra tema-mødet blev udarbejdet i fællesskab, og BN rundsender et 

bilag på det. 

 

3. Orientering og siden sidst: 

Vendeplads Svanevænget 26:  

TT indhenter tilbud på re-etablering af vendepladsen med grus, og indgår evt. 

aftale med ejeren om projektet. 

Vendeplads Kosigvænget 10: 

TT sørger for ekstra grus. hvor det er påkrævet.  

Spuling og oprensning af rørunderføringer og drænledninger: 

Sammen med referatet fra Kosig Afvandingslaugs generalforsamling medsendes 

den plan som, spuligen af rørene foretages efter. 

Der er ikke helt klarhed, over hvilke rør aftalen omfatter. Dette tages op på 

planlagt møde med den tilsynsførende. 

Henvendelse til Kosigvænget 31 vedrørende vendeplads: 

BN udsender velkomstbrev til den nye ejer og orienterer om eksisterende 

problemer vedrørende skellet til vendepladsen. TT kontakter herefter den nye 

ejer med henblik på at rette op på fejlene omkring vendeplads og hegn. 

 

4. Planlægning af Generalforsamlingen: 

a. Dirigent: bestyrelsen indstiller Henrik Dam Kristensen 

b. Beretning: Den skriftlige beretning blev revideret og PEH udsender opdateret 

udgave. PEH udsender udkast til den mundtlige beretning  

c. Regnskab 2023: Revideret årsregnskab med budget blev underskrevet og 

udsendes som bilag til dagsordenen og lægges på hjemmesiden. 

d. Indkomne Forslag:¨ 

i. Bestyrelsen stiller forslag om økonomisk støtte til ”Falen Sti Bork” til 

etableringen af stien langs Falenvej mellem Sønderbyvej og Kirkehøjvej. 
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Støtten udgør op til 100,- kr. pr. medlem af grundejerforeningen til 

færdiggørelse af projektet. 

e. Valg som kasserer: Lone Christensen er på valg og villig til genvalg 

f. Valg til bestyrelsen: Benny Nørgaard er på valg og er villig til genvalg 

g. Øvrige valg er afklaret og fremgår af dagsordenen den 20. april 

h. BN varetager udsendelse af indkaldelsen til generalforsamling senest den 30. 

marts 2024 sammen med bilag. Det lægges også på hjemmesiden  

i. BN sørger for medlemslister og stemmesedler 

j. PEH laver endelig aftale med Bork Hallen herunder opstilling af højtaleranlæg 

og projektor. Han laver også aftale for dato for GF 2025 

 

5. Hjemmesiden www.Falengf.dk 

Nyhedsbrev 

PEH,s udkast til nyhedsbrev lægges på hjemmesiden. 

Der var flertal imod at udvide præsentation af bestyrelsen i forhold til suppleanterne. 

 

6. Opfølgning på møde med grundejerforeninger i Bork 

Referat af mødet er modtaget. Vi afventer, at Ole Nyholm Knudsen RSK indkalder til 

møde om afvanding i Bork. 

 

7. Budget og regnskab 2024: 

 

Indestående i Andelskassen dags dato 

Konto 77891231472  517.486,12 kr. 

Konto 77891079442    

I alt kroner  517.486,12 kr. 

8.  

Eventuelt: 

BN rundsender velkomstbrevet inden næste møde 

Kommende møder: 

Næste møde: den 20.april 2024 kl. 9 som et formøde med dirigenten forud for 

generalforsamlingen. Der udarbejdes ikke særskilt dagsorden til mødet. 

Konstituerende bestyrelsesmøde afholdes efter generalforsamlingen 

Møde med den tilsynsførende Michael Jacobsen (vi afventer udspil fra ham). 

Fælles møde med grundejerforeninger om afvanding Bork. Vi afventer udspil fra 

Ole Nyholm Knudsen 
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